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										 26 de julio de 2021


Estimados estudiantes, padres o tutores de las escuelas preparatorias de JUSD:

Las comunidades educativas de California de los grados K-12 están comprometidas a trabajar juntas y ayudar a los estudiantes de preparatoria a superar los desafíos de admisión y colocación universitarios presentados por la suspensión de la instrucción en persona. Con este fin, el Gobernador Newsom firmó el propuesto de ley 104 y se convirtió en ley el 1 de julio de 2021. La sección dos de esta ley se aplica a alumnos matriculados en la preparatoria durante el año académico 2020-2021.   

La Sección 2 requiere que las escuelas secundarias otorguen una solicitud del padre / tutor de un alumno que estuvo matriculado en la escuela secundaria durante el año académico 2020-21 (o el alumno, si tiene 18 años o más) para obtener una calificación de letra ganado para cualquier curso, como se refleja en el expediente académico del alumno, cambiado a una calificación de Pasó / No pasó. Las escuelas secundarias no pueden limitar la cantidad o el tipo de cursos elegibles para este cambio de calificación.

Además, la nueva ley requiere que las universidades estatales de California acepten para fines de admisión, sin prejuicio, un expediente académico con una calificación de pasó / no pasó en lugar de una calificación de letra (de conformidad con las disposiciones de este propuesto de ley) para un solicitante que se haya matriculado en una escuela preparatoria de California durante cualquier año escolar desde el año escolar 2020-21 hasta el año escolar 2023-24, inclusive. El propuesto de ley también alienta a la Universidad de California y a las instituciones educativas privadas de educación superior a hacer lo mismo. 

Se requiere que los alumnos / padres / tutores envíen una solicitud de cambio de calificación a la oficina principal dentro de los 15 días calendario posteriores a la publicación de este aviso (30 de julio) por parte del distrito en su sitio web de Internet y proporcionar un aviso por escrito a sus alumnos y sus padres / tutores. Ni las escuelas ni el distrito aceptarán solicitudes después de la fecha 14 de agosto de 2021. Las escuelas preparatorias deben cambiar un expediente académico y notificar al alumno y al padre / tutor del alumno dentro de los 15 días posteriores a la recepción de la solicitud del alumno.

La solicitud para pedir un cambio de calificación a Pasó / No pasó se puede encontrar en la página de inicio del sitio web de JUSD o en las páginas de inicio de las escuelas preparatorias de JUSD. Además, se adjunta a esta carta una lista de instituciones educativas postsecundarias que han indicado que cumplirán con la política recomendada de aceptar un expediente académico con una calificación de Pasó / No pasó en lugar de una calificación de letra, que está disponible en los sitios web del distrito y las escuelas preparatorias. NOTA: ALGUNAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS POSTSECUNDARIAS, INCLUYENDO LAS DE OTROS ESTADOS, PODRÍAN RECHAZAR UN GRADO DE PASÓ / NO PASÓ EN VEZ DE UN GRADO DE LETRA PARA FINES DE ADMISIÓN.

Los estudiantes y las familias de JUSD han experimentado y superado tiempos extremadamente desafiantes y difíciles durante la pandemia. Nos sentimos honrados de trabajar con usted y apoyar sus sueños universitarios / postsecundarios.

Atentamente,


Shelley L. Morris, EdD
Directora de Jurupa Valley High School
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Instituciones educativas postsecundarias de California que indican que cumplirán con la Política para aceptar un expediente académico con calificación de pasó / no pasó en lugar de una calificación de letra

Official Postsecondary Institution Name
California State University, Bakersfield
California State University Channel Islands
California State University, Chico
California State University, Dominguez Hills
California State University, East Bay
California State University, Fresno
California State University, Fullerton
Humboldt State University
California State University, Long Beach
California State University, Los Angeles
California State University Maritime Academy
California State University, Monterey Bay
California State University, Northridge
California State Polytechnic University, Pomona
California State University, Sacramento
California State University, San Bernardino
San Diego State University
San Francisco State University
San José State University
California Polytechnic State University, San Luis Obispo
California State University San Marcos
Sonoma State University
California State University, Stanislaus
Saint Mary's College of California
Holy Names University
Pitzer College
University of La Verne
Westmont College
Santa Clara University
University of Saint Katherine
University of Southern California
ArtCenter College of Design
California Baptist University
University of San Francisco
La Sierra University
University of California
Mount Saint Mary's University
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